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	Ajuntament del Pont d’Armentera





ACTA DE SESSIÓ DE L’AJUNTAMENT PLE
Identificació de la sessió:
Núm.:


6/2013
Caràcter:

extraordinària
Data:


25 de novembre de 2013
Hora d’inici:

20,15  hores

Lloc: 


Sala d’actes de l’Ajuntament

Assistents:

Josep Maria Abellà Rovira, alcalde

Jaume Graells Cisteró, regidor

Jaume Domingo Bonell, regidor
Jordi Abellà Barril, regidor
Juan Manuel Ayllón Fernández, regidor

Alejandro Ruiz Lobato, secretari-interventor 
No ha assistit:

Montserrat Feliu Roig, regidora 

Sergi Sendra Gómez, regidor

Ordre del dia:

PRIMER.- 
Aprovació inicial del pressupost de la corporació per l’exercici 2014
SEGON.-
Renovació del conveni de cooperació interadministrativa amb l’arxiu comarcal de l’Alt Camp pel servei d’assessorament i cooperació en matèria de gestió documental i arxiu.
TERCER.- 
Aprovació del calendari fiscal per a l’exercici 2014
Desenvolupament de la sessió:

1. APROVACIÓ INICIAL DEL PRESSUPOST 2014

ANTECEDENTS

L’alcalde de l’Ajuntament ha elaborat el pressupost per a l’exercici 2014
L’interventor i el secretari de l’Ajuntament han emès els informes favorables que figuren a l’expedient.

El pressupost conté la documentació i els annexos previstos al Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals.

FONAMENTS DE DRET

En la tramitació dels pressupostos s’han seguit els requisits exigits  per la  legislació vigent i els òrgans competents han proposat prèviament els pressupostos  dels organismes i empreses que l’integren, conformement als seus estatuts o al document fundacional.

La tramitació i aprovació del pressupost s’ha de fer de  conformitat amb els articles 162 a 171 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals; els articles 2 a 23 del RD 500/90 i els articles 3, 19.3 i 22 del RDL 2/2007, de 28 de desembre, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei general d’estabilitat pressupostària  (TRLGEP). 

Per tant, el Ple ACORDA amb els vots favorables dels senyors Josep Maria Abellà Rovira, Jaume Graells Cisteró i Jaume Domingo Bonell i amb els vots en contra del senyor Jordi Abellà Barril l’adopció dels següents acords:
PRIMER. Aprovar inicialment el pressupost general per a l’exercici de 2013, el qual, resumit per capítols és el següent:
· Classificació econòmica de la despesa:

	Cap.
	DENOMINACIÓ
	Total

capítol

	A) OPERACIONS CORRENTS 
1

2

3

4
B) OPERACIONS DE CAPITAL
6

7

8

9
	Despesa de personal

Despesa en béns corrents i serveis

Despesa financera

Transferències corrents

Inversions reals

Transferències de capital

Actius financers

Passius financers
	179.067,70
235.608,52
4.446,85
7.200,00

456.466,00
-

-

14.885,34

	
	TOTAL DESPESES
	897.674,41


· Classificació econòmica dels ingressos:

	Cap.
	DENOMINACIÓ
	Total

capítol

	A) OPERACIONS CORRENTS 
1

2

3

4

5
B) OPERACIONS DE CAPITAL
6

7

8 

9
	Impostos directes

Impostos indirectes

Taxes i altres ingressos

Transferències corrents

Ingressos patrimonials
Alienació d’inversions reals

Transferències de capital

Actius financers

Passius financers
	121.090,00
3.500,00

120.300,00

230.762,09
500,00

-

421.522,32
-

-

	
	TOTAL INGRESSOS
	897.674,41


SEGON. Aprovar la plantilla de personal que s’ha detallat.

TERCER. Aprovar les bases d’execució del pressupost general.

QUART. Exposar el pressupost al públic mitjançant la inserció de l’anunci al Butlletí Oficial de la Província i al tauler d’anuncis de la corporació durant el termini de quinze dies hàbils, durant el qual els interessats podran presentar-hi reclamacions. 

CINQUÈ. L’aprovació inicial del pressupost general es considerarà definitiva si no es produeixen reclamacions en contra durant el termini d’exposició pública, i entrarà en vigor en l’exercici al qual es refereix, quan s’hagi complert el que disposen l’article 112.3 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, i l’article 169 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals.
El senyor Jordi Abellà Barril vol explicar el sentit del seu vot i manifesta que no estan d’acord amb l’obra de Pavimentació del nucli la Planeta ja que abans s’hauria de canviar el clavegueram. Tot i això celebren que s’hagi inclòs al pressupost una partida per la subvenció a les associacions.
S’incorpora a la sessió el Sr. Juan Manuel Ayllón Fernández.

2. Renovació del conveni de cooperació interadministrativa amb l’arxiu comarcal de l’Alt Camp pel servei d’assessorament i cooperació en matèria de gestió documental i arxiu.
L’Estatut d’Autonomia de Catalunya defineix la comarca com un ens local format per municipis que gestiona competències i serveis locals.

L’article 85 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya (d’ara en endavant, TRLMRLC), preveu que correspon a la comarca realitzar activitats i prestar serveis públics d’interès supramunicipal, i també assegurar l’establiment i la prestació adequada dels serveis municipals al territori de la comarca i exercir les competències municipals en els termes que estableix la Llei d’organització comarcal de Catalunya i la legislació de règim local.
D’acord amb l’article 26 del Decret legislatiu 4/2003, de 4 de novembre, que aprova el Text refós de la Llei d’organització comarcal de Catalunya, el Consell Comarcal ha de vetllar perquè en els municipis del seu àmbit territorial es duguin a terme, amb nivells de qualitat homogenis, els serveis, les activitats i les prestacions que, d'acord amb la Llei municipal i de règim local de Catalunya, siguin de competència local. L'efectivitat de la prestació homogènia dels serveis i la realització de les activitats i les prestacions d'àmbit local es regeixen pels principis de subsidiarietat i cooperació locals, complementarietat, suplència, associació, partenariat i participació ciutadana, principis que s'han de concretar en el programa d'actuació comarcal.
El Consell Comarcal podrà establir i prestar un servei que incideixi en l’àmbit material sobre el qual els municipis tenen atribuïdes competències si està expressament previst en el programa d’actuació comarcal, d’acord amb els articles 164 i 167 del Reglament d'obres, activitats i serveis dels ens locals, aprovat pel Decret 179/1995, de 13 de juny.

El Programa d’Actuació Comarcal del Consell Comarcal de l'Alt Camp, aprovat definitivament pel Ple del Consell Comarcal en la sessió de 27 de maig de 2009, estableix que cal incrementar l’assistència jurídica, tècnica i administrativa als municipis de la comarca.

En sessió plenària del Consell Comarcal de l’Alt Camp, de 12 de febrer de 1990, es va acordar aprovar el conveni de delegació de competències en matèria de cultura a la comarca, en virtut del Decret 208/1989, d’1 d’agost. El conveni, signat el 26 de març de 1990 entre el Departament de Cultura de la Generalitat i el Consell Comarcal de l’Alt Camp estableix que la gestió de l’Arxiu Comarcal de l’Alt Camp (d’ara en endavant Arxiu Comarcal) és competència del Consell Comarcal.
La Llei 10/2001, de 13 de juliol, d’arxius i documents (LAD), en l’article 33 “de gestió dels arxius comarcals” preveu la cogestió de l’arxiu comarcal entre el consell comarcal i el municipi cap de comarca, mitjançant la subscripció del conveni corresponent. En aquest cas, l’arxiu passa a exercir les funcions d’arxiu comarcal i d’arxiu municipal, sent l’ajuntament qui s’ha de fer càrrec de les despeses derivades de la conservació i gestió dels fons municipals.

La LAD atorga als arxius comarcals la custòdia de la documentació històrica dels municipis de fins a deu mil habitants, amb l’acord previ de l’ajuntament, llevat dels que tinguin un arxiu propi integrat al Sistema d’Arxius de Catalunya (art. 30.2d). En aquest sentit, l’Ajuntament del Pont d’Armentera per acord de Ple de 13 de desembre de 2007 va ingressar a l’Arxiu Comarcal de l’Alt Camp la documentació produïda i rebuda entre els anys 1821– 2006, la qual ha estat degudament tractada i és accessible a la consulta pública. 

La mateixa llei disposa que els arxius comarcals també poden rebre la documentació en fase semiactiva dels ajuntaments de municipis fins a deu mil habitants (art. 30.3a). En aquest sentit, l’Ajuntament del Pont d’Armentera i el Consell Comarcal de l’Alt Camp, en data 21 de maig de 2008, van signar un conveni de cooperació per al tractament de la documentació semiactiva que s’ingressés a l’Arxiu Comarcal de l’Alt Camp, per tal de donar continuïtat a la primera fase d’organització del fons documental. En compliment del conveni, el Consell Comarcal es va dotar del personal tècnic necessari per a la prestació del servei.

D’altra banda l’article 7 LAD determina que totes les administracions titulars de documents públics han de tenir un sistema únic de gestió dels documents i han de destinar els recursos econòmics necessaris per als tractament dels documents. L’article 8 atorga als ajuntaments la responsabilitat directa sobre l’organització, l’avaluació i la conservació dels documents dels quals en són titulars, així com de l’accés a aquests. Els arxius d’ajuntaments de menys de 10.000 habitants que no tinguin un arxiu propi integrat al Sistema d’Arxius de Catalunya no estan exempts de les obligacions que estableix la llei en matèria d’arxius.

El Consell Comarcal, conjuntament amb l’Arxiu Comarcal, vol implantar a la comarca un servei d’assessorament i cooperació amb els ajuntaments en matèria de gestió de la documentació administrativa amb l’objectiu de racionalitzar i unificar el tractament documental i assolir una gestió més eficaç i rendible, donant compliment així a la normativa vigent.
En la sessió del 25 de març de 2013 el Ple de l’Ajuntament va acordar unànimement  l’aprovació del conveni de cooperació interadministratiu amb l’arxiu comarcal de l’Alt Camp pel servei d’assessorament i cooperació en matèria de gestió documental i arxiu.

Durant aquest any 2013 s’ha procedit a la digitalització de l’arxiu, la qual cosa ens ha permès la creació d’una base de dades i l’ordenació dels expedients administratius.

Aquest canvi, que en l’actualitat encara es troba en fase d’implementació, ha suposat un esforç notable del personal de l’ajuntament davant la necessitat d’adaptació a una gestió i organització documental totalment nova. No obstant, ha permès a l’ajuntament assolir una gestió documental, sens dubte, més eficaç.
Per tot això el Ple ACORDA per unanimitat l’adopció dels següents acords:

PRIMER. Renovar el conveni de cooperació interadministratiu amb l’arxiu comarcal de l’Alt Camp pel servei d’assessorament i cooperació en matèria de gestió documental i arxiu.

SEGON. Notificar aquest acord a l’arxiu comarcal de l’Alt Camp i al Consell Comarcal de l’Alt Camp.

3. Aprovació del calendari fiscal per a l’exercici 2014
Atès que l’article 16.1.c) del Real Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel que s’aprova el Text Refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, estableix l’obligació de fixar els règims de declaració i d’ingrés de les obligacions tributàries, és a dir, el calendari fiscal. 

Per tal de no realitzar tots els cobraments en el mateix període (juliol i agost), tal i com s’havia fet els anys anteriors, i d’acord amb el que aquest Ple ja havia acordat anteriorment, es proposa un canvi del calendari tendent a distribuir els pagaments en diferents períodes.

En la sessió plenària del 7 d’octubre de 2013, es va acordar aprovar, el calendari tributari per l’any 2014, el qual ha sol·licitud de BASE-Gestió d’ingressos ha estat esmenat per dos aspectes procedimentals: fer-lo coincidir amb dies laborables de dilluns a divendres i la disponibilitat dels padrons corresponents (es el cas de l’IAE)

Per tot això el Ple ACORDA per unanimitat l’adopció dels següents acords:

PRIMER. Aprovar el calendari fiscal per a l’exercici 2014, segons les dates següents:

IBI URBANA

28/03-30/05
IBI RÚSTICA

28/03-30/05
TAXES


28/03-30/05

IAE


30/07-30/09
IVTM


27/06-29/08
ESCOMBRARIES
26/09-28/11
SEGON. Notificar el present acord a l’Oficina de BASE Gestió d’Ingressos de la Diputació de Tarragona, als efectes oportuns.

TERCER. Realitzar la difusió d’aquests acords mitjançant la publicació d’una anunci en el Butlletí Oficial de la Província de Tarragona i la pàgina web de l’ajuntament
El senyor alcalde aixeca la sessió a les 20.34 hores i d’ella s’estén la present acta del contingut de la qual, com a Secretari, en dono fe.

	Josep Maria Abellà Rovira

Alcalde
	Alejandro Ruiz Lobato
Secretari interventor 
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