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	Ajuntament del Pont d’Armentera





ACTA DE SESSIÓ DE L’AJUNTAMENT PLE
Identificació de la sessió:
Núm.:


7/2013
Caràcter:

ordinària
Data:


30 de desembre de 2013
Hora d’inici:

20,15  hores

Lloc: 


Sala d’actes de l’Ajuntament

Assistents:

Josep Maria Abellà Rovira, alcalde

Jaume Graells Cisteró, regidor

Jaume Domingo Bonell, regidor
Jordi Abellà Barril, regidor

Montserrat Feliu Roig, regidora 

Alejandro Ruiz Lobato, secretari-interventor 
No ha assistit:

Juan Manuel Ayllón Fernández, regidor

Sergi Sendra Gómez, regidor

Ordre del dia:

PRIMER.- Aprovació, si escau, de les actes de les sessions ordinària i extraordinàries anteriors

SEGON.- Donar compte de les resolucions d’alcaldia 

TERCER.- Declaració institucional de suport a la consulta

QUART.- Moció contra la privatització o concessió de depuradores
CINQUÈ.- Precs i preguntes

Desenvolupament de la sessió:

PRIMER: Aprovació de l’acta de les sessions anteriors

L’Alcalde obre l’acte i atès de què tots els regidors presents coneixen el redactat de les actes de les sessions anteriors pel lliurament de l’esborrany en l’ordre del dia, es pregunta si hi ha alguna esmena al respecte.

Les actes de la sessió ordinària de 7 d’octubre de 2013 i de la sessió extraordinària de 18 de novembre s’aproven per unanimitat. 

SEGON: Donar compte de les resolucions d’alcaldia 

Es dóna compte de les resolucions d’alcaldia següents:

· Decret 94/2013, d’aprovació de llicències d’obres;

· Decret 95/2013, de concessió de llicència de gual;

· Decret 96/2013, de requeriment d’esmena comunicació d’activitat; 

· Decret 97/2013, de requeriment d’esmena comunicació estètica;

· Decret 98/2013, d’admissió a tràmit de la reclamació per responsabilitat patrimonial;

· Decret 99/2013, de devolució de la fiança pel servei de bar de la piscina;

· Decret 100/2013, de paralització d’obres;

· Decret 101/2013, de traspàs de la titularitat de la concessió d’un nínxol; 

· Decret 102/2013, de sol·licitud d’ajut extraordinari;

· Decret 103/2013, d’aprovació de factures 516 a 562;

· Decret 104/2013, ordre de pagament factura;

· Decret 105/2013, comunicació modificació no substancial activitat;

· Decret 106/2013, d’ordre d’execució obra; 

· Decret 107/2013, anulació rebut plusvàlua

· Decret 108/2013, d’aprovació de factures 563 a 595;

· Decret 109/2013, de traspàs de la titularitat de la concessió d’un nínxol;

· Decret 110/2013, convocatòria ple extraordinari;

· Decret 111/2013, d’aprovació de llicències d’obres;

· Decret 112/2013, d’aprovació de factures 596 a 633;

· Decret 113/2013, d’arxiu definitiu expedient restauració legalitat urbanística;

· Decret 114/2013, d’incoació de modificació de les ordenances fiscals;

· Decret 115/2013, comunicació activitat Bijuteria;

· Decret 116/2013, de reclamació d’anul·lació rebut;

· Decret 117/2013, aprovació relació ofertes obres Raval Vell i Costa del Molí;

· Decret 118/2013, de traspàs de la titularitat de la concessió d’un nínxol;

· Decret 119/2013, Adjudicació obres Raval Vell i Costa del Molí;

· Decret 120/2013, de convocatòria Ple ordinari;

TERCER: Declaració institucional de suport a la consulta
Davant l’anunci de la convocatòria d’una consulta per tal de decidir si la nació catalana vol esdevenir un Estat independent, el Ple ACORDA per unanimitat l’aprovació de la següent declaració:

PRIMER: La seva satisfacció per l’acord entre la majoria de les forces polítiques al Parlament que farà possible la celebració d’una consulta on el poble de Catalunya decidirà, de manera lliure i democràtica, el seu futur col·lectiu.

SEGON: El seu compromís amb la Generalitat i amb el Parlament de Catalunya, representants legítims del poble català, per tal que aquesta consulta sigui realitat.

TERCER: La seva crida a la ciutadania a que participi de manera activa, pacífica i en llibertat en aquest acte democràtic, decidint el seu destí.

QUART: Moció contra la privatització o concessió de depuradores

La Generalitat segueix amb la seva política de privatització i gestió privada de béns públics. Casos com l’ATLL (Aigües Ter-Llobregat) o ara la venda de les depuradores previstes als pressupostos de la Generalitat per l’any vinent. Tenint en compte que aquests pressupostos -recolzats per CiU i ERC-,  preveuen uns ingressos atípics no recurrents de 2.318 milions d’euros, equivalents a més del 10% dels ingressos no financers de la Generalitat, un 1 per cent del PIB. Està previst que d’aquests 2.318 milions euros, més de la meitat, uns 1.400 milions d’euros, provinguin de la privatització de les 487 Estacions Depuradores d’Aigües Residuals (EDAR) en servei l’any 2014. En seu parlamentària no s’ha explicat com es pensa fer.

Denunciem que estem davant d’un nou embolic  en la gestió en alta del cicle de l’aigua, que va començar amb l’abastament i la privatització de la gestió durant 50 anys de ATLL per l’empresa Acciona, i que ara vol continuar amb la depuració de l’aigua. Pot acabar sent un garbuix legal encara més gran atès l’entramat de titularitats, gestions i interessos municipals en base a que la Llei de Bases de Règim local atribueix aquesta competència als ens locals. Una operació que, a més, acabarà repercutint en el que paga el ciutadà pel cost de l’aigua com ja va succeir amb la privatització d’ATLL que ha significat una pujada mitjana de més d’un 40 per cent.

Si afegim que les despeses d’explotació del conjunt dels sistemes de sanejament de Catalunya va ser l’any 2010 de 196M€ amb 389 depuradores en servei, i la previsió per l’any 2014 és de 176M€ amb 487 depuradores en servei. Podem deduir que aquest infrafinançament dels costos de sanejament es vol mantenir per donar recorregut a un increment del cànon de l’aigua que seria necessari per retribuir la concessió o altre forma de privatització de les depuradores. 

També, que aquesta disminució dels recursos destinats al sanejament acabarà passant factura a la qualitat de les masses d’aigua del nostre país. Reduir el pes del sector públic en l’abastament i el sanejament de l’aigua, és una prova més de la demolició gradual de l’estat del benestar que estant fent els grups parlamentaris que donen suport al Govern. Denunciem la reducció de recursos de més del 30% en matèria de depuradores. La combatrem i demanarem a Europa consultes, ja que aquestes estan construïdes amb fons europeus.
Per tot això El Ple ACORDA amb els vots favorables del Sr. Josep Maria Abellà Rovira, Jaume Graells Cisteró i Jaume Domingo Bonell i els vots en contra del Sr. Jordi Abellà Barril i la Sra. Montserrat Feliu Roig:
PRIMER: Mostrar l’oposició de l’Ajuntament del Pont d’Armentera als plans del Govern de la Generalitat de Catalunya de privatitzar o de concessionar les depuradores perquè no suposa cap estalvi ni un millor sanejament dels nostres rius. Una operació que, a més, acabarà repercutint en el que paga el ciutadà pel cost de l’aigua com ja va succeir amb la privatització d’ATLL que ha significat una pujada mitjana de més d’un 40 per cent.
SEGON: Denunciar la reducció de recursos de més del 30% en matèria de depuradores. Una disminució dels recursos destinats al sanejament que acabarà passant factura a la qualitat de les masses d’aigua del nostre país.

TERCER: Denunciar que el Govern català ja està infrafinançant el sistema de sanejament com a coartada per a una posterior privatització, quan els ajuntaments no se’n puguin fer càrrec.  Que es vol mantenir per donar recorregut a un increment del cànon de l’aigua que seria necessari per retribuir la concessió o altre forma de privatització de les depuradores.

QUART: Comunicar aquests acords al President de la Generalitat de Catalunya i a la presidenta del Parlament de Catalunya.

CINQUÈ: Precs i preguntes

El Sr. Josep Maria Abellà dona resposta a la pregunta del Sr. Jordi Abellà de data 3 de desembre de 2013 i registre d’entrada número 440: Sembla ser que hi ha un malentès ja que no s’està fent cap atermenament, s’ha encarregat la validació dels límits de dues finques i si s’escau, posteriorment es farà l’atermenament amb el procediment corresponent.

El Sr. Jordi Abellà contesta que ell ha formulat una pregunta per escrit i li agradaria que la resposta fos també escrita.
El Sr. Josep Maria Abellà li respon que s’acaba de donar resposta a la seva pregunta. Afegeix que l’escrit que van fer a governació és molt incorrecte en quant al contingut del mateix i que hi han coses molt més importants per preocupar-se.

El Sr. Jordi Abellà li respon que estem parlant de vint o trenta mil euros.

El Sr. Josep Maria Abellà li diu que molt bé però que en qualsevol cas això s’ha de determinar encara, i ja que li preocupa tant els diners aprofita per comentar el fet de que el Sr. Ricardo Saúl Sánchez Obaya demana tres mil euros més per les modificacions del Text Refós del POUM.

El Sr. Jordi Abellà respon que ell no vol discutir més aquest assumpte i que el Sr. Ricard demana que se li pagui només les modificacions de més introduïdes per l’Ajuntament.

El Sr. Josep Maria Abellà diu que hi ha un plec de clàusules i l’obligació de l’arquitecte redactor és la redacció del Text Refós si escau, independentment de qui proposi les modificacions.

El Sr. Jordi Abellà li diu que si els hi passen la informació ells manifestaran la seva opinió el Ple vinent.

El Sr. Josep Maria llegeix els punts del Plec que considera rellevants a l’assumpte i afegeix que des del S.A.M. s’informa que no s’hauria de pagar això ja que estaríem incomplint el Ple de clàusules. Fa entrega alhora de la factura proforma presentada pel Sr. Ricardo Saúl.

La Sra. Montserrat Feliu pregunta a qui s’han adjudicat les obres del Raval Vell i Costa del Molí i quan començaran?

El Sr. Josep Maria Abellà li explica que es va fer un escrit a tots els veïns informant de les obres i que també es van reunir amb tots els veïns afectats. La previsió inicial és començar al gener/febrer, però que dependrà de la data que Endesa fixi per fer la connexió, ja que si és no en té en conte aquesta data hi ha el perill de tenir el carrer obert més temps del necessari per l’obra en espera de la connexió. La empresa adjudicatària va ser Jordi Riera, S.L. i es van presentar cinc empreses.  

La Sra. Montserrat Feliu pregunta si es cobra escombraries a les masies i si es cobra a una o a totes?

El Sr. Josep Maria Abellà li respon que en un principi a totes i per un import de seixanta euros com a disseminat. 
El Sr. Alcalde aixeca la sessió a les 21.15 hores i d’ella s’estén la present acta del contingut de la qual, com a Secretari, en dono fe.

Josep Maria Abellà Rovira


Alejandro Ruiz Lobato
Alcalde




Secretari interventor
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